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Умови (підстави) отримання 

адміністративної послуги 

Заява про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі 

обладнання, подається власником обладнання у разі настання таких подій: 

зміна найменування юридичної особи (у тому числі у зв’язку із зміною 

типу акціонерного товариства або у зв’язку з перетворенням державного 

підприємства/акціонерного товариства в інше господарське товариство, або 

приватизацією державного чи комунального майна) або прізвища, власного 

імені, по батькові (за наявності) фізичної особи – підприємця – власника 

обладнання; 

зміна місцезнаходження суб’єкта господарювання – власника обладнання; 

зміна адреси/адрес місцезнаходження обладнання для підготовки або 

обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва 

тютюнових виробів, яке не передано в оренду (найм), позику, інше право 

користування іншому суб’єкту господарювання; 

перехід права власності на обладнання для підготовки або обробки 

тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових 

виробів до іншого суб’єкта господарювання (у такому разі заява про 

внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, 

подається попереднім власником і новим власником такого обладнання); 

вивезення обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової 

сировини, промислового виробництва тютюнових виробів за межі митної 

території України; 

знищення обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової 

сировини, промислового виробництва тютюнових виробів, що 

підтверджується актом про знищення обладнання або актом оцінки збитків 

чи іншим документом, що підтверджує факт знищення обладнання 

внаслідок дії обставин непереборної сили, стихійного лиха (форс-мажорних 

обставин), у тому числі у зв’язку із введенням воєнного стану, 

надзвичайного стану в Україні; 

передача власного обладнання для підготовки або обробки тютюну, 

тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в 

оренду (найм), позику, інше право користування іншому суб’єкту 

господарювання; 

укладення з користувачем обладнання для підготовки або обробки тютюну, 

тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів 

нового договору про право користування таким обладнанням. 

Заява про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі 



2 

обладнання, подається користувачем обладнання у разі настання таких 

подій: 

зміна найменування юридичної особи (у тому числі у зв’язку із зміною 

типу акціонерного товариства або у зв’язку з перетворенням державного 

підприємства/акціонерного товариства в інше господарське товариство, або 

приватизацією державного чи комунального майна) або прізвища, власного 

імені, по батькові (за наявності) фізичної особи – підприємця – користувача 

обладнання; 

зміна місцезнаходження суб’єкта господарювання – користувача 

обладнання; 

набуття права користування на обладнання для підготовки або обробки 

тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових 

виробів, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру обладнання; 

зміна адреси/адрес місцезнаходження обладнання для підготовки або 

обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва 

тютюнових виробів, набутого у користування 

Перелік документів, 

необхідних для отримання 

адміністративної послуги, а 

також вимоги до них 

1. Заява за формою, затвердженою наказом Міністерства фінансів України 

від 26.03.2025 № 174, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 

25 квітня 2025 року за № 632/44038. 

У разі зміни адреси/адрес місцезнаходження обладнання для підготовки 

або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва 

тютюнових виробів, яке розташовано за іншою адресою, ніж місце 

виробництва тютюнових виробів, до заяви додається копія документа, що 

засвідчує право власності або право користування об’єктом нерухомого 

майна (його частиною)/приміщенням (його частиною), у якому розміщено 

таке обладнання. 

У разі переходу права власності/права користування на обладнання для 

підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового 

виробництва тютюнових виробів до іншого суб’єкта господарювання, у 

тому числі укладення з користувачем обладнання нового договору про 

право користування таким обладнанням, до заяви додається копія договору, 

що засвідчує передачу/набуття права власності/права користування на таке 

обладнання. 

У разі вивезення обладнання для підготовки або обробки тютюну, 

тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів за 

межі митної території України до заяви додається копія митної 

декларації/аркуша коригування, на підставі яких здійснювалося вивезення 

обладнання за межі митної території України. 

У разі знищення обладнання для підготовки або обробки тютюну, 

тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до 

заяви додається копія акта про знищення такого обладнання або акта 

оцінки збитків чи іншого документа, що підтверджує факт знищення 

обладнання внаслідок дії обставин непереборної сили, стихійного лиха 

(форс-мажорних обставин), у тому числі у зв’язку із введенням воєнного 

стану, надзвичайного стану в Україні. 

Копії документів, подані в паперовій формі разом із заявою, завіряються 

власником/користувачем такого обладнання або його посадовою особою та 

скріплюються печаткою (за наявності) 

Порядок та спосіб подання 

документів, необхідних для 

отримання адміністративної 

послуги 

Заява надсилається поштою, засобами інформаційно-комунікаційної 

системи «Електронний кабінет», вхід до якої здійснюється за адресою: 

cabinet.tax.gov.ua, або може бути подана безпосередньо до Державної 

податкової служби України (скринька для кореспонденції знаходиться у 

холі адміністративної будівлі ДПС за адресою: м. Київ, Львівська площа, 8) 

Платність надання 

адміністративної послуги 

Безоплатно 

http://cabinet.tax.gov.ua/
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Строк надання 

адміністративної послуги 

10 робочих днів 

 

Перелік підстав для відмови 

у наданні адміністративної 

послуги 

1. Подання заяви про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному 

реєстрі обладнання, не за встановленою формою або з порушенням 

порядку її подання. 

2. Неподання разом із заявою відповідних документів, подання яких 

передбачено статтею 38 Закону України від 18 червня 2024 року № 3817-IX 

«Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, 

спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, 

тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних 

сигаретах, та пального» 

Результат надання 

адміністративної послуги 

Витяг з Єдиного реєстру обладнання 

Способи отримання 

результату 

В електронній формі у порядку, визначеному статтею 42 Податкового 

кодексу України 

Акти законодавства, що 

регулюють порядок та 

умови надання 

адміністративної послуги 

Закон України від 18 червня 2024 року № 3817-IX «Про державне 

регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, 

біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, 

рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» 

(ст. 38). 

Постанова Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2025 року № 199 

«Деякі питання функціонування Єдиного реєстру обладнання». 

Наказ Міністерства фінансів України від 26.03.2025 № 174 «Про 

затвердження форм заяв про внесення відомостей про обладнання для 

підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового 

виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання, про 

внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, 

порядку їх заповнення та форми витягу з Єдиного реєстру обладнання», 

зареєстрований у Міністерстві юстиції України 25 квітня 2025 року за 

№ 632/44038. 

Податковий кодекс України (ст. 42) 

Довідкова інформація Інформаційну картку адміністративної послуги, бланк та зразок заяви, що 

подається для її отримання, розміщено у розділі «Адміністративні послуги» 

вебпорталу Державної податкової служби України. 

Інформацію про можливі неправомірні дії або бездіяльність працівників 

органів ДПС, а також про корупційні дії з їхнього боку, можна повідомити 

за телефоном 0 800 501 007 (у голосовому меню самообслуговування 

послідовно натисніть кнопки «5» та «1») 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3817-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3817-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3817-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3817-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/199-2025-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/199-2025-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/199-2025-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/199-2025-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/199-2025-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/199-2025-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/199-2025-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/199-2025-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/199-2025-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/199-2025-%D0%BF#Text
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2755-17

